

不管经历什么风浪，人间仍有温暖

——吴宇森解读暑期新片《天堂口》



■孙红雷和舒淇(右)

励志影片

吴宇森告诉记者，在他眼里，《天堂口》和《赤壁》一样，都是励志的作品。他说，从前的吴宇森是孤独的，很多电影都是悲剧的结尾，但现在随着年龄的增长，自己的电影会从原来的悲剧变成励志。他还开玩笑说：“我很羡慕陈奕利可以执导这样一部俊男靓女组成的电影，电影里面有爱情和兄弟情，我从做导演到现在，一直很希望拍爱情片，也相信自己能够拍得好，但是没有人相信。”

留有希望

吴宇森告诉记者，陈奕利是一个非常有才华和自己想法的导演，《天堂口》在他的执导下

影片《天堂口》即将于8月16日登陆暑期档，之后，它又将作为本届威尼斯电影节的闭幕影片前往意大利。作为影片监制的吴宇森导演，近日在《赤壁》繁忙的拍摄间隙抽出时间接受了记者访问，向记者阐述了他眼中的《天堂口》。

下，有了一种完全不同于其他华语电影的风格。作为电影的监制，吴宇森在拍摄过程中给了导演陈奕利极大的创作空间，从不加以干涉。但在拿到导演的第一个剪辑版本时，他却给出了建设性的意见——剪掉李小璐饰演妓女的那部分戏。吴宇森说：“李小璐在片中的表现很出色，将乡下女孩的纯真和风尘女子的成熟都演绎得到位，但是我始终认为电影应该留有希望。不管经历什么风浪，人间仍有温暖。李小璐饰演的素珍就是这个希望和爱的代表，删去了素珍沦为妓女的戏份，观众在影片结尾看到她的时候会感到很幸福，那是一种平凡中的美好。”

欣赏年轻

在谈到演员的表现时，很明显可以看出

吴宇森对于这群年轻演员的欣赏：“吴彦祖让我刮目相看，他的表演一定会感动观众，阿峰是影片里最难演的一个角色，相信观众可以从他身上找到自己的影子。舒淇饰演的舞女露露非常棒，很性感，她成功地在电影中演出了一个失落的灵魂。张震在电影中的形象颇为有型，他塑造了一个帅气十足的杀手，不仅会让所有女观众着迷，所有的男观众也会被他迷住。刘烨在电影中由善良变得邪恶，他成功地演绎出这个角色的两面性，其表现颇具爆发力。”吴宇森认为，《天堂口》是一部年轻、人性、有魅力的电影，“希望内地的观众能够喜欢这部电影，并且能从中得到启示。”

本报记者 张艺

详细 07071911201

本报讯(特约记者 金山)记者获悉，陈建斌很有可能在一直低调筹备的新版电视剧《三国演义》中出演曹操或刘备。昨日，此剧总导演阎建刚在电话中称，不否认陈建斌进入《三国》，同时还将在全国表演专业院校中海选关羽和貂蝉的扮演者。

阎建刚就陈建斌开始秘密练习骑马的传说回答记者提问，说“这仅仅是一次朋友之间的正常聚会，不能看作是《三国演义》演员的集训”，演员阵容目前还不方便透露。“主要演员阵容尚未最终确定，特别是一些重要角色尚处于普选阶段。最重要的角色包括曹操、刘备、诸葛亮、司马懿、孙权、周瑜这六位大命脉人物，另外还有一些重要角色，比如关羽、张飞、赵云、貂蝉、小乔等。”

对于普选角色，阎导认为难度最大的是关羽和貂蝉。“这两个角色较为引人关注，他们在观众心目中有着极大的影响。貂蝉是带有传奇色彩的绝色美人，她将来给观众的第一印象一定是睿智与美丽，一看这个人就是貂蝉，这是基本要求，算是形似。而关羽不仅是历史人物，更是被神化了的圣人，对他的要求则不仅是形似，更要形神兼备。对待这两位特殊的人物，在剧中要尊重老百姓内心的一种广泛认知。”阎建刚表示，《三国演义》剧组这次将在专业演员中进行大浪淘沙式的海选，现在每天都在专业层面上精选演员，只要是能表演的演员，都可以来应聘貂蝉和关羽。

谁来扮演关羽和貂蝉？

新版《三国演义》海选紧锣密鼓

潘安邦 病情起伏推迟出院

本报讯 台湾歌手潘安邦日前因心脏病发作入院手术，原本计划于昨天出院并与媒体见面，但由于病情反复一度休克，被医生要求推迟出院。

潘安邦日前在新加坡接受电台访问时，情绪激动心脏旧疾突然发作，入院进行心脏大动脉手术。手术恢复一段时间后，潘安邦原定昨天出院并召开发布会介绍病情，但昨天他没有现身，而是由妻子王志翔代为发言。王志翔透露，潘安邦手术后状况不太稳定，还一度休克。昨天早晨血压又突然升高，经过慎重考量，决定让他多休息不要出来面对媒体。

主治医生则称其目前不宜出院，还需要多住几天观察，出院后，也应该静养两个月。如果要静养两个月，可能会影响到潘安邦原定于8月在新加坡举行的演唱会。(夏天)

薛之谦 呼吁关爱失聪儿童

本报讯(记者 夏琦)昨天下午，即将发行第二张专辑《你过得好吗?》的薛之谦借自己生日之机呼吁歌迷关爱失聪儿童，得到了现场歌迷们的热烈响应。

薛之谦个人首张专辑《薛之谦》不仅在全国各地卖到断货，其中的主打歌《认真的雪》更是横扫无线音乐市场，至今仍是排行榜上的畅销金曲。经过了一整年的精心筹备，薛之谦的第二张个人创作专辑即将于7月31日推出，昨天生日会现场也播出了同名主打歌《你过得好吗?》MV花絮。此外，薛之谦还呼吁大家一起关注公益事业，关爱那些失聪的儿童，力所能及地为他们多做一些事情。薛之谦的提议立即得到了现场歌迷们的热烈响应，他们表示要在月底薛之谦新专辑发片前，号召各地歌迷在当地展开关心失聪儿童的慈善活动。



新华网互动平台：请访问 HDXMNEX.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 讨论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等



■韩国当红组合 SUPER JUNIOR
昨在上海演出 图 TP

韩国组合来沪演出 歌迷追捧近似疯狂

本报讯(记者 夏琦 实习生 王立扬)韩国当红组合SUPER JUNIOR昨天抵沪参加“2007CY 橙色盛典”大型公益晚会，为见难得来沪的偶像一面，歌迷陷入疯狂状态。而昨晚在交大闵行校区体育馆举行的演出，等待SUPER JUNIOR压轴登场的歌迷甚至对其他一些歌手喝起了倒彩。

昨天晚上，SUPER JUNIOR的粉丝人手一只蓝色气球，占据了体育馆的大半壁江山。一位歌迷激动地告诉记者，因为演出的门票都是凭抽奖获得，为了能够拿到这张门票，自己不断地在网上投票，已经两天没有睡觉了。还有些疯狂的歌迷则从早晨7时开始接机，然后一直追随至宾馆和彩排地点，演出结束还要继续在宾馆门口蹲点，连续十几个小时不休息，堪称“敬业”。记者还了解到，不少歌迷甚至不惜花钱住进演员下榻的宾馆，

希望与偶像近距离接触。

SUPER JUNIOR压轴演出，现场的歌迷对于兄弟联、马天宇、弦子等率先登场的歌手表现得相当冷淡，甚至在兄弟联演唱《漫长的约会》时喝起了倒彩，由于这首歌是改编自韩国组合神话的作品，一些歌迷集体喊起了“神话”，让在台上的四位帅哥好不尴尬。而马天宇的那首《该死的温柔》虽然是脍炙人口，但这位小帅哥的舞台掌控能力显然还有所欠缺，有歌迷评价说：“他糟糕的表现毁了这首歌。”

虽然组合成员希澈、强仁、奎贤因车祸受伤未随队来到上海，仅靠十名成员，SUPER JUNIOR的压轴登台也足够火爆了，全场观众爆发出前所未有的激情，伴随着强劲的舞曲，能容纳上千名观众的体育馆顿时成为了SUPER JUNIOR的专场演唱会，有歌迷甚至站到了座椅靠背上，十分惊险。

师洋回归“型秀” 炒作疑云重重

“我型我秀”20强晋级战(下)本周五上演，而这两天，所谓“神秘浪子回归”的消息被炒得沸沸扬扬。昨天，这位神秘人物终于揭晓，就是上届人气冠军师洋。

师洋：从未找过主办方

昨天，主办方特意举办发布会，师洋现身。但他上来就说：“我这几天就纳了那个闷了……”随后表示自己之前跟主办方没有任何联系，但网上“浪子回归”的消息已经闹起来了，“一切都是谜团，我根本没听说这方面的事情。”师洋说，一直到后来，“格格”们都推着他要他回来，他才跟主办方表示自己愿意重返这个舞台。师洋的这些话让人觉得，他的回归，不过是节目组的一次炒作。

导演：是他主动要回来

而“我型我秀”导演童先生的说法则跟师洋有不同，他表示是师洋主动找到主办方，表达了想重回“型秀”舞台的愿望。当记者将师洋的说法转述给他时，童导回答：“从去年比赛到现在，我没有一次讲话有逻辑的，跳跃程度是正常人的10倍。”他解释说，最初主办方只是提出呼吁，“就像是家人要聚会，哪里需要特别打招呼，只要有这样的讯息出去，听到的人愿意回来就好。”他更特别否定了主办方邀请张杰回来的说法，“当然没有跟他联系过。”

据悉，本周五的“型秀”比赛是一场“淮河洪水灾区献爱心特别节目”，所有的短信收入都将被捐给灾区。

本报记者 夏琦



■师洋昨天亮相“型秀”发布会